

Kedvezményezett neve: Imrefi Mónika
Kedvezményezett címe: 3293 Visznek, Zrínyi Miklós utca 22.
Ügyfél-azonosító: 1009788008
Projekt azonosítója: 1915524616

Beszámoló

A projekt megvalósítási helye Visznek, Zrínyi Miklós utca 22 Hrsz 570és 571. kedvezményezett vendégházának szolgáltatás bővítése történt meg. A fejlesztés együttműködésben megvalósuló marketing tevékenységgel kiegészítve valósult meg.

A projekt építési-bővítési tevékenységet, szolgáltatás fejlesztést –és marketing elemet tartalmaz. Az építési tevékenység keretében 4 db parkoló kialakítása valósult meg, zsalukő – kovácsoltvas kerítésrendszer épült nagykapuval. Az ablakokra külső tokos redőnyök kerültek, szúnyoghálóval. A nyári melegben az enyhülést a felszerelt 4 db klíma biztosítja. Az 5-6 személyes finn szauna beépítése a vendégek rekreációját biztosítja. Az udvaron kemence és sparhelt került kiépítésre, mely a kinti főzés lehetőségét teremti meg. Két db felnőtt és 2 db gyermek kerékpár beszerzésével a vendégek ingyenes kerékpár-használata megvalósul. Az elkészült kiadvány népszerűsíti a vendégház szolgáltatását és az együttműködő partnerek szolgáltatását is kijaánlja a viszneki szálláshely igénybevevőinek.

A projektben foglalkoztatott vállalása nem történt.

A pályázó a fejlesztéssel érintett tevékenységéről a megvalósulást követően információt szolgáltatott a DMKE HACS részére, a térségi turisztikai szolgáltatók adatbázisban való szerepeltetés céljából.

1 alkalommal részt vett a HFS –val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldött a Felhívás előírásainak megfelelően.

A fejlesztés hozzájárul a település vonzerejének növeléséhez, színvonalas szálláshely és kapcsolódó szolgáltatások nyújtásával. Imrefi Mónika szálláshelyén 2 db saját szolgáltatással (jelen projekt keretében rekreációs (szauna), sport-és szabadidős szolgáltatás (kerékpárok biztosítása), valamint reggeliztetés (nem saját szolgáltatásként) vállalásával teljesíti a Felhívás feltételeit.

A nyilvánosság elemei közül a hatályos KTK előírásainak figyelembe vételével megvalósult a projekt tábla kihelyezése, valamint fotódokumentáció készült.

Kelt: Visznek, 2020. 11.30.

Imrefi Mónika